
Следственными органами по горячим следам раскрыто убийство жителя Шипуновского района

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 26-летнему жителю Поспелихинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Днем 31 июля 2017 года вблизи одного из частных домов с. Шипуново обнаружено тело 34-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Несмотря на то, что преступление было совершено в условиях неочевидности, следователям Следственного комитета России по региону совместно с сотрудниками ГУ МВД России по краю удалось «по горячим» следам установить подозреваемого.

Следствием установлено, что 30 июля в ходе совместного распития спиртного между двумя мужчинами произошла ссора, после которой потерпевший ушел из дома, где проходило застолье. Однако через несколько десятков метров обвиняемый догнал мужчину и нанес ему смертельное ножевое ранение в шею.

В настоящее время судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся комплексные экспертизы и другие следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1155364/folder/folder/873343>

